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Question I : (5P)

Démontrez le théoréme suivant :

Pour tous nombres complexes non nuls z et z° :

z-2'| = |z]-|2'] et arg(z - 2") =arg(z)+arg(z’)  (mod 27)

Question II : (5+-3-2—10P)

8 4T
On donne les nombres complexes : a = - et b=-\/2ie't.
=3

1) Ecrivez a et b sous forme algébrique et sous forme exponentielle.

; ; : -~ a
2) Déterminez une forme trigonométrique de 2 = =
)

a 5 8 C 2
3) Déduisez-en que Z” est un nombre réel.

Question III : (3+4+3—10P)
Le plan complexe est muni d'un repére orthonormé direct (O: WL ).

1) Par une méthode géométrique, déterminez U'ensemble £ des points M(z) dont Paffixe z vérifie :

4-3i-iz

=|z-1+2i|

2) Dans le plan complexe, déterminez et représentez I'ensemble F des points M(z) dont Paffixe vérifie
P'égalité :
arg(ﬁ) =L (modm)

3) Sur la figure ci-contre, C; est le cercle de centre O et
passant par le point A. Cs est le cercle de centre I et
passant par le point 5.

Caractérisez par une double condition sur son affixe z
I'appartenance dun point M (z) a la surface hachurée
£ (bords inclus). Précisez vos caleuls.

A
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Question IV : (5P)

— —
L’espace est muni d'uu repére orthonormé direct (O: i ? k). d est la droite passant par A(-2;4;-3)
et par B(2;1;-3). d’ cst la droite définie par :

r = -25-4
d:{y = 32s-1 .seR.
z = 5+2
Etudiez la position relative des droites d et d'.
Question V : (443=7P)

ABCDEFGH est un parallélépipéde rectangle on AR = 3.
AD=1et AE=1._ |
Ona: Al =1J =JB =3AB et K =mil[CG].

H .
—_— ——3 —— K&
On choisit le repére orthonormé direct (A; AT, AD  AE ). @;@/ﬁ_/,
!
1) Notons # la mesure de I'angle géométrique associé aux E % - % /' A
— —_— i ) i G 7
vecteurs JH et JK . Calculez la valeur approchée de 8 D4 // A B
au dixiéme de degré prés. % /// /
2) Déterminez une valeur exacte de I'aire du triangle HJK. A 7 I
Question VI : (1+34+4+2=10P)

—_ - —
Dans l'espace muni d'un repére orthonormé direct (O; ¢ . j , k ), on donne le point A(2:3;1) et la
droite A dont une représentation paramétrique est la suivante :

r = -1+2¢
ANl om = 9+t teR,
z = -8B-2t

1) Montrez que le point A n’appartient pas a la droite A,

2) Etablissez une équation cartésienne du plan P qui contient le point A et qui est perpendiculaire a
la droite A.

3) Déterminez les coordonnées du projeté orthogoual H de A sur la droite A.

4) Déduisez-en la distance du point A 4 la droite A.

Question VII : (2+4+2+1+4=13P)

L’espace est muni d'un repére orthonormé direct (O: k).
On considére les points £(1;1;2), F(-1;-1;0), G{((;-4;2) et le plan P+ y+2 -3 = 0.

1
2

o
My

Verifier que les points £, F et G définissent un plan.

Etablissez une équation cartésienne du plan (EFG).

oY)

b

M

)
)
) Vérifiez si le point @) (—%: § —l) appartient au plan (EFG).
) Montrez que les plans P et (EFG) sont perpendiculaires.

)

()

Déterminez une représentation paramétrique de la droite d'intersection d entre les plans P et
(EFG).
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